

Z Á P I S

zo stretnutia zástupcov Spoločenstva vlastníkov bytov Školská 448 a uchádzača o prenájom voľných nebytových priestorov v budove bytového domu na ulici Školská 448 vo vlastníctve obce Valaská.

Dňa 09. 02. 2017 sa v zasadacej miestnosti Obecného úradu vo Valaskej uskutočnilo stretnutie zástupcov Spoločenstva vlastníkov bytov Školská 448 a konateľa spoločnosti ACONIS, s.r.o., so sídlom Námestie Gen. M. R. Štefánika 25/20, 977 01 Brezno, pána Slavomíra Piara za účelom doriešenia podrobností umiestnenia prevádzky v uvoľnených nebytových priestoroch na ulici Školská 448 v obci Valaská. O uvoľnené priestory na základe zverejnenia zámeru obce obce Valaská o prenájom nebytových priestorov prejavila záujem ako jediná spoločnosť ACONIS, s.r.o. zastúpená konateľom pánom Slavomírom Pirom. Žiadateľ o prenájom nebytových priestorov prehlásil, že prevádzka v predmetných priestoroch bude zriadená len za účelom stáčania smrekového sirupu a nápojov s jeho obsahom a ich maloobchodného predaja a nijako nebude narúšať kvalitu bývania vlastníkov bytov nad týmito priestormi. Zástupcovia Spoločenstva vlastníkov bytom Školská 448 vyslovujú súhlas so zriadením uvedenej prevádzky a nemajú žiadne námietky voči prenájmu predmetných priestorov pre žiadateľa spoločnosť ACONIS, s.r.o., so sídlom Námestie Gen. M. R. Štefánika 25/20, 977 01 Brezno, zastúpenej konateľom p. Slavomírom Pirom za podmienok uvedených v ponuke spoločnosti zo dňa 20. decembra 2016. Účastníci stretnutia svojím podpisom potvrdzujú správnosť údajov uvedených v tomto zápise.

Za Spoločenstvo vlastníkov bytov:
Školská 448


Bielý
Kováč
Štefánik
Piara
Fadina

Hladký
Piara
Medvedovec

Za spoločnosť ACONIS, s.r.o.:



Za obec Valaská:



Dôvodová správa pre rokovanie obecného zastupiteľstva.

Dňa 09. 02, 2017 sa uskutočnilo rokovanie v zasadacej miestnosti Obecného úradu vo Valaskej za účasti zástupcov Spoločenstva vlastníkov bytov Školská 448 a konateľa spoločnosti ACONIS, s.r.o., so sídlom Námestie Gen. M. R. Štefánika 25/20, 977 01 Brezno, pána Slavomíra Piara za účelom doriešenia podrobností umiestnenia prevádzky v uvoľnených nebytových priestoroch na ulici Školská 448 v obci Valaská. O uvoľnené priestory na základe zverejnenia zámeru obce obce Valaská o prenájom nebytových priestorov prejavila záujem ako jediná spoločnosť ACONIS, s.r.o. zastúpená konateľom pánom Slavomírom Piarom. Žiadateľ o prenájom nebytových priestorov prehlásil, že prevádzka v predmetných priestoroch bude zriadená len za účelom stáčania smrekového sirupu a nápojov s jeho obsahom a ich maloobchodného predaja a nijako nebude narúšať kvalitu bývania vlastníkov bytov nad týmito priestormi. Zástupcovia Spoločenstva vlastníkov bytom Školská 448 vyslovujú súhlas so zriadením uvedenej prevádzky a nemajú žiadne námietky voči prenájomu predmetných priestorov pre žiadateľa spoločnosť ACONIS, s.r.o., so sídlom Námestie Gen. M. R. Štefánika 25/20, 977 01 Brezno, zastúpenej konateľom p. Slavomírom Piarom za podmienok uvedených v ponuke spoločnosti zo dňa 20. decembra 2016. Účastníci stretnutia svojim podpisom potvrdili pravdivosť tohto zápisu. Obecný úrad Valaská doporučuje Obecnému zastupiteľstvu vo Valaskej schváliť pridelenie nebytových priestorov vybratému žiadateľovi.